

仁心医者，祝你们节日快乐！

——我院举办医师节系列庆祝活动

本报讯 希波克拉底说：“医术是一切技术中最美和最高尚的。”这句话鼓舞着每一位医者向着医术更高明、医德更高尚的方向不懈努力。这些身着白大褂救死扶伤的人们，每天都在不倦奋战。行医之路漫长而艰辛，但他们坚守医学信仰而不忘初心。

今年的6月26日，是第6个中国医师节。为庆祝“中国医师节”，激励广大医师忠诚爱岗、敬业奉献，树立良好的优秀医师典型，进一步改善医疗服务行为，构建更和谐的医患关系，6月26日下午，我院医务部在8号楼阶梯会议室组织举行系列庆祝活动。省医师协会秘书长、省医学会副秘书长田云鹏，省医学学术交流管理中心主任、省质评办主任夏志俊及我院院领导、中层领导干部及医生代表出席活动，副院长黄劲栋主持。

严静院长代表医院领导班子向日夜奋战在救死扶伤第一线的全体医生同仁们致以诚挚的节日问候！并以一名医生的名义，希望全体医生们继续秉承“臻德精术”的核心价值观，凝心聚力，创先争优，更好地为患者健康服务。

夏志俊主任在致辞中，对我院医生们无私奉献的精神、严谨精诚的工作态度及取得的成绩表示肯定，并致以节日的问候，同时对我院医疗质量管理提出了更高要求，他指出，“医院也是医疗”“医生就是医院”“医学创新与带教是未来”，勉励在座的医生们以高标准的医疗质量守护大众健康。

此次医师节系列活动经医务部前期的精心策划和部署，理念创新，内涵丰富。活



动主要包括医师节宣传片首映、表彰优秀及专题讲座三个内容。

片名为《医师节，致敬全力以赴的温暖力量》的主题宣传片首映式，受到了大家一致好评。该宣传片由院宣传中心组织拍摄，各科室医生倾情演出，围绕医院“臻德精术”的核心价值观和“敬业、务实、严谨、奉献”的院训，里面有欢声笑语，也有疲惫煎熬，真实展现了我院医师兢兢业业服务患者的日常工作，也蕴含了患者及社会各界对医师们的真挚感激之情。

榜样的力量是无穷的！会上，对本年度评选出的“优秀科主任”“优秀医师”进行表彰。早在5月份，医务部便开始组织科室开展优秀科主任、优秀医师的评选活动。经

过科室推荐、评选小组审核，最终推选优秀科主任、优秀医师各10名（名单附后）。此次表彰，是对那些勤恳工作的优秀医师的奖励，鼓励他们勇挑重担、不负荣誉，带动更多的同仁勇创先进；也是对临床一线医师们的激励和鼓舞，是为年轻一代医师们树立学习的榜样，激励广大医师要进一步学习先进人物，专注工作，精进业务，从而提高医院医疗服务质量。

同时，会上邀请中国医师协会病案管理委员会委员常委、省病案管理委员会主委、邵逸夫医院病案科主任程丽君作《病案首页主要诊断选择与编码》的疾病诊断相关分组付费改革（DRGs）培训讲座。邀请田云鹏秘书为医师们作《医患沟通技巧》讲座。

本次庆祝活动充分展现了我院医师们奋发向上、自尊自强的精神风貌，鼓励全体医师们以更坚定的信念，更昂扬的斗志，为构建更加和谐的医患关系和医院文化建设而努力！

2017年浙江医院优秀科主任获奖名单 (排名不分先后):

徐洁慧（眼科）
吴天凤（内分泌科）
林坚（康复医学科）
王国良（普外科）
夏燕飞（麻醉科）
唐礼江（心血管内科）
陈怀红（综合病房二）
龚仕金（重症医学科）
谢尚闹（乳腺外科）
郑培奋（消化内科、临床营养科）

2017年浙江医院优秀医师获奖名单 (排名不分先后):

刘秉宇（重症医学科）
李志军（呼吸内科）
乔松（神经内科）
陈辉（普外科）
胡海平（泌尿外科）
袁丰（胸外科）
卢星（麻醉科）
杨维佳（中医内科）
卜智斌（超声诊断科）
叶雄伟（医学检验科）

党办

快乐生活 健康工作

——我院第二届职工羽毛球比赛顺利举行



6月10日，初夏的热浪已开始袭来，仙奥中心羽毛球馆内更是热情似火。伴随着一记记精彩的扣杀或是巧妙的吊球，最原始的力量对抗在那刻爆发，赛场边的人群中时不时爆发出一阵阵欢呼声、叫好声，赛场内外热血沸腾，我院第二届职工羽毛球比赛正进行得如火如荼。

上午8点在省残疾人训练中心羽毛球馆，本届职工羽毛球比赛举行了开幕式。院党委书记、工会主席郑公寿在开幕式上致辞，工会副主席、护理部主任许瑛主持。本届比赛由院工会主办，院羽毛球协会承办，以总支片为单位，邀请安吉分院、平湖分院、开化分院职工参赛，近180名队员参与其中。

简短的开幕仪式后，工会副主席、普外科主任王国良为本次比赛开球，队

员们各就各位，投入到紧张的赛事中去。本次比赛共11支队伍，每支队伍分两组，每组设置男单、女单、男双、女双、混双五个单项奖；比赛分上下半区进行，由队员自行抽签决定，前两轮为淘汰赛，决出每个半区的前三名，第三轮开始进行循环赛，上下半区的同等名次再进行角逐，最后决出该单项的1至6名；比赛设置团体奖，根据每支队伍队员单项名次的得分总和，决出团体前六名。

比赛中，队员们挥汗如雨、拼搏厮杀，每一个精彩的瞬间，都引来一声声尖叫，场外更是呐喊声不绝。随着决赛时刻的到来，比赛也越来越精彩。时而是前场细腻小球，时而是后场高吊杀，身姿矫健、步伐流畅，时不时还有一个转身跳起的帅气背杀，出色的体能、突出的爆

发力、快速的反应及移动、胶着的比分，场面帅到炸天，吸睛指数直线飙升，更是把场内气氛推向了高潮。最终，高手如云的开化分院队摘得了此次比赛的团队冠军，外科总支片队获团体亚军，行一总支片队获团体季军。

“快乐工作，健康生活！”是我们的追求。比赛不仅是竞技和对抗，更是交流和友谊。此次比赛不仅调动了大家的运动热情，引领大家积极参与到体育活动中去，增强体质，增进感情，更是展现了我院职工健康的体魄，积极向上、奋勇拼搏、团结协作的精神，同时也为总院与分院职工之间提供了良好的交流机会，增进业务互动，促进医院建设的共同发展。

羽毛球协会 朱小芳

进村送健康，义诊暖人心

——记医技党总支送医下乡活动



6月3日上午，我院医技党总支“送医下乡，健康浙江”义诊活动在临安峭山村顺利开展。此次义诊活动，由总支书记倪姣娜组织，医技科室共12名党员志愿者参加，并邀请副院长张虹、门诊部主任祝鑫海、骨科医师蒋增辉、消化内科医师朱琴、营养科医师张伦等共同参与。本次活动旨在为农村百姓答疑解惑，宣传健康知识，扩大医院影响。

义诊当天得到了峭山村村委的大力支持，也受到了峭山村村民的热烈欢迎。此次义诊设有消化内科、神经内科、胸外科、骨科、健康咨询等项目，考虑到农村百姓极少做健康体检的现状，医技总支结合自身专业特色，现场为当地村民免费测

血型、血糖、血压，根据测量结果，给予治疗、饮食及生活方式方面的建议。

此次义诊共为80余位村民进行了检查和健康指导，发放宣传资料100余份，提高了村民对疾病的认识和健康意识，同时也发现了部分人血糖、血压偏高，或在潜在疾病可能，亚健康人群较多，且对相关疾病的医疗知识普遍缺乏等问题。

此次活动既对村民健康信息有了基本了解，又切实为村民特别是中老年群众提供了优质的医疗保健服务。今后，医技总支仍将让这份爱心延续下去，通过多元化科普宣传，不断强化村民的卫生健康意识，为健康浙江作出贡献。

医技党总支

院团委顺利通过委系统双合格检查

6月20日上午，委系统团组织“双合格建设”考核检查组在委直属机关党委副书记杨正青组长带领下一行6人莅临我院检查。我院党委委员、副院长张虹代表党委致欢迎辞并简要介绍了我院团委主要亮点工作。院团委书记、部分团委干事共十余人参加会议。

会上，检查组听取了院团委书记厉敏主题为《为青年谋福利与医院同发展》的工作汇报。汇报从团委概况、思想引领、工作基础、青春建功、服务大局及青年幸福感等主要工作内容、存在的不足及下一步工作思路等方面展开，内容详实，有点有面，既展现了团委工作的扎实基础，也展示了团员青年积极向上的精神面貌。检查组认真查看了工作台账，就我院团工作进行了交流讨论，同时还随机抽取了30名团员青年对我院团建工作进行测评。

经过检查，考核组对我院团工作的主要做法给予了肯定，尤其对团委服务青年的贴心工作予以高度评价，对院团委在推进团员青年思想建设、带动青年青春建功、提高团队凝聚力、多元化开展团工作等方面给予了中肯建议，希望我院团委围绕医院中心做好服务青年、服务医院、服务大众的工作。

团委 孙亮亮

